



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

шістнадцятої позачергової сесії восьмого скликання

21 жовтня 2021 року

№ 743

Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про оренду державного та комунального майна“, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, з метою удосконалення процедури передачі в оренду комунального майна територіальної громади та підвищення ефективності його використання, міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до пункту 1 рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 „Про затвердження переліків нерухомого майна комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади, яке може бути передане в оренду“ (зі змінами), виклавши додаток 1 в новій редакції, що додається.

2. Внести зміни до пункту 2 рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 „Про затвердження переліків нерухомого майна комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади, яке може бути передане в оренду“ (зі змінами), виклавши додаток 2 в новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Секретар міської ради

Сергій ПАЗЮК

Додаток 1  
рішення шістнадцятої  
позачергової сесії  
Пирятинської міської ради  
восьмого скликання  
21 жовтня 2021 року № 743

**Перелік першого типу**  
нерухомого майна комунальної власності Пирятинської міської  
територіальної громади, яке може бути передане в оренду на аукціоні

№ з/п	Найменування об'єкту	Балансоутримувач	Адреса об'єкту	Загальна площа, кв.м.	Цільове використання
1	2	3	4	5	6
1	Хореографічна зала	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	вул. Соборна, 59, м.Пирятин	152,3	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
2	Котельня	КП „Каштан“	вул. Європейська, 4 Д, м. Пирятин	65,7	Надання послуг із тепlopостачання житлових будинків
3	Кабінет	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	Вул. Соборна, 59, м. Пирятин	12,4	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
4	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	20,7	Для надання стоматологічних послуг
5	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	16,3	Для надання стоматологічних послуг
6	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	15,0	Для надання стоматологічних послуг
7	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	17,7	Для надання стоматологічних послуг
8	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	10,3	Для надання стоматологічних послуг
9	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	9,7	Для надання стоматологічних послуг
10	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	22,8	Для надання стоматологічних послуг

11	2 суміжні кабінети	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	29,6	Для надання стоматологічних послуг
12	2 суміжні кабінети	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	25,0	Для надання стоматологічних послуг (дитячий стоматолог)
13	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	15,4	Для надання стоматологічних послуг
14	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	16,1	Для надання стоматологічних послуг
15	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	9,5	Для надання стоматологічних послуг
16	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	площа Героїв Майдану, 2 м. Пирятин	15,9	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
17	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	площа Героїв Майдану, 2 м. Пирятин	16,8	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
18	Підвальне приміщення	КП „Готель „Пирятин“	Вул. Соборна, 49, м. Пирятин	273,9	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
19	Теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Ватутіна, 21, с. Давидівка	27,2	Надання послуг із теплопостачання
20	Теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Центральна, 14, с. Вікторія	21,6	Надання послуг із теплопостачання
21	Теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Миру, 56, с. Сасинівка	59,7	Надання послуг із теплопостачання
22	Нежитлове приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Шевченка, 486 с. Білоцерківці	76,2	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
23	Нежитлове приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської	Вул. Центральна, 106 с. Харківці	49,0	Всі види цільового використання майна, які не заборонені

		міської ради			чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
24	Модульна теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Луценка, 40, с. Березова Рудка	13,7	Надання послуг із теплопостачання
25	Теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Миру, 10 А, с. Вишневе	8,0	Надання послуг із теплопостачання
26	Теплогенераторна	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	площа Героїв Майдану, 2 м. Пирятин	12,0	Надання послуг із теплопостачання
27	Теплогенераторна	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	вул. Соборна, 59, м. Пирятин	44,4	Надання послуг із теплопостачання
28	Будівля котельні	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	вул. Січових Стрільців, 77, м.Пирятин	27,1	Надання послуг із теплопостачання
29	Теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	вул. Центральна, 55-А, с.Березова Рудка	31,8	Надання послуг із теплопостачання
30	Котельня	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	вул. Садова, 24, с.Велика Круча	51,6	Надання послуг із теплопостачання
31	Котельня	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	вул. Визволення, 2а, м.Пирятин	27	Надання послуг із теплопостачання
32	Котельня	Пирятинський ліцей №6 Пирятинської міської ради	вул. Центральна,1, с.Олександрівка	39,2	Надання послуг із теплопостачання
33	Котельня	Пирятинський ліцей №6 Пирятинської міської ради	вул. Гагаріна, 84, м.Пирятин	25,8	Надання послуг із теплопостачання
34	Котельня	Пирятинський ліцей №4 Пирятинської міської ради	вул. Європейська,2, м.Пирятин	23,7	Надання послуг із теплопостачання
35	Топкова	Пирятинський ліцей № 4 Пирятинської міської ради	вул. Соборна, 38, м.Пирятин	20,0	Надання послуг із теплопостачання
36	Частина нежитлового приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	вул. Грушевського, 67 с. Смотрики	14,9	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством

					та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
37	Нежитлова будівля з господарськими спорудами	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул.Сонячна,19 с. Гурбинці	374,3	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
38	Нежитлове приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул.Сонячна,18-А с. Гурбинці	145,4	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
39	Котельня	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	вул. Зоряна, 116, м.Пирятин	21,1	Надання послуг із теплопостачання
40	Теплогенераторна	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	15,7	Надання послуг із теплопостачання

Секретар міської ради

Сергій ПАЗЮК

Додаток 2  
 рішення шістнадцятої  
 позачергової сесії  
 Пірятинської міської ради  
 восьмого скликання  
 21 жовтня 2021 року № 743

**Перелік другого типу**  
 нерухомого майна комунальної власності Пірятинської міської  
 територіальної громади, яке може бути передане в оренду без проведення  
 аукціону

№ з/п	Найменування об'єкту	Балансоутримувач	Адреса об'єкту	Загальна площа, кв.м.	Цільове використання
1	2	3	4	5	6
1	Нежитлова будівля дитяча консультація та стоматологія	Управління інженерно-транспортної інфраструктури, будівництва, ЖКГ та комунальної власності міської ради	Вул. Соборна, 29, м. Пірятин	850,5	Для розміщення органів судової гілки влади
2	Велика глядацька зала	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	Вул. Соборна, 59, м. Пірятин	643,2	використання майна для організації та проведення науково-практичних, культурних, мистецьких, громадських, суспільних та політичних заходів
3	Клуб громадського діалогу	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	Вул. Соборна, 59, м. Пірятин	62,4; 41,0; 45,6	використання майна для організації та проведення науково-практичних, культурних, мистецьких, громадських, суспільних та політичних заходів
4	Зал для урочистостей	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	Вул. Соборна, 59, м. Пірятин	67,2	Використання майна для проведення урочистих церемоній (послуги РАЦС)
5	Спортивний майданчик зі штучним покриттям	Пірятинський ліцей № 4 Пірятинської міської ради	Вул. Європейська, 2, м. Пірятин	924,0	Для проведення спортивних занять
6	Мала спортивна зала	Пірятинський ліцей	Вул. Визволення, 2А, м. Пірятин	128,0	Для проведення спортивних занять

		Пирятинської міської ради			
7	Велика спортивна зала	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	Вул. Визволення, 2А, м. Пирятин	366,0	Для проведення спортивних занять
8	Тренажерний зал № 1	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	Вул. Визволення, 2А, м. Пирятин	327,0	Для проведення спортивних занять
9	Тренажерний зал № 2	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	Вул. Визволення, 2А, м. Пирятин	239,9	Для проведення спортивних занять
10	Басейн	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	Вул. Визволення, 2А, м. Пирятин	325,1	Для проведення спортивних занять
11	Спортивний майданчик зі штучним покриттям	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	Вул. Визволення, 2А, м. Пирятин	800,0	Для проведення спортивних занять
12	Приміщення для занять інклюзивно-ресурсного центру	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	Вул. Визволення, 2А, м. Пирятин	130,0	Для проведення корекційних занять
13	Велика спортивна зала	Пирятинський ліцей № 6 Пирятинської міської ради	Вул. Гагаріна, 84, м.Пирятин	313,6	Для проведення спортивних занять
14	Спортивний майданчик зі штучним покриттям	Пирятинський ліцей № 6 Пирятинської міської ради	Вул. Гагаріна, 84, м. Пирятин	924,0	Для проведення спортивних занять
15	Частина приміщення адмінбудівлі (5 кабінетів)	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Площа Героїв Майдану, 2, м. Пирятин	92,2	Для розміщення територіальних центрів соціального обслуговування
16	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Центральна, 27 А, с. Вікторія	60,1	Для розміщення АТ „Укрпошта“
17	Кабінет	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Центральна, 52, с. Березова Рудка	26,1	Для розміщення АТ „Укрпошта“
18	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Героїв Майдану, 109 Б, с. Велика Круча	47,0	Для розміщення АТ „Укрпошта“
19	Кабінет	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	Вул. Миру, 1, с.Вишневе	24,0	Для розміщення АТ „Укрпошта“

20	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Садова, 44, с. Малютинці	103,0	Для розміщення АТ „Укрпошта“
22	Кабінет	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	вул. Грушевського, 38 А, с. Смотрики	22,7	Для розміщення АТ „Укрпошта“
23	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Шевченка, 434/1, с. Білоцерківці	37,2	Для розміщення АТ „Укрпошта“
24	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Соборна, 42, м. Пирятин	13,8	Для розміщення органів державної влади
25	Гаражі	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Соборна, 21, м. Пирятин	60,0	Використання майна бюджетними природоохорон ними установами
26	Нежитлові приміщення в ЗДО „Берізка“	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Центральна, 55А, с. Березова Рудка	102,7	Для розміщення органів місцевого самоврядування
27	Нежитлові приміщення Сасинівської ЗШ І-ІІ ст.	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Центральна, 55А, с. Сасинівка	167,6	Для розміщення закладів культури
28	Спортивна зала	Пирятинський ліцей № 4 Пирятинської міської ради	Вул. Соборна, 38, м. Пирятин	251,2	Для проведення спортивних занять
29	Частина нежитлової будівлі Сасинівського ФАПу	КП „Пирятинський ЦПМСД“	Вул.Набережна,38, с. Сасинівка	34,0	Для розміщення АТ „Укрпошта“
30	Майновий комплекс	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Успенська,5, м.Пирятин	179,4	Для розміщення ТОВ „Редакція газети „Пирятинські вісті“
31	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Миру, 35, с. Каплинці	35,0	Для розміщення АТ „Укрпошта“
32	Приміщення великого хореографічного залу	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	Вул. Визволення, 2 А м.Пирятин	97,5	Для проведення спортивних занять
33	Частина приміщення в нежитловій будівлі	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	площа Героїв Майдану, 2 м. Пирятин	1,0	Для розміщення терміналу

Секретар міської ради

Сергій ПАЗЮК